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HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2018 08:40:01

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 15.12.2018 20:22:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299942/answer/299950




3mpaBcTByiTe! ECnu momo3peBaeTcsl KAHAUOO3HBIM 6alaHOIIOCTUT, B MECTHOTO JIEUEHHUS
HEJ0CTaTOYHO, 06CyAUTE C HEPMaTOJIOTOM BOIIPOC O IPUEME BHYTPh MPOTUBOTPHUOKOBLIX CPENICTB, U
X KOMOMHAIIMY C HAPYKHLIME (popMaMu IIpernapaToB. M 1o mpuéMa Kakux Obl TO HU OBITIO
IIpenapaToB cHaiTe 3AKynaT Ha 6akmnoces( c aHaspoOaMu U KaHAUAaMHU). Ynayu!



